

Prot.

Servizio: UOS Gare

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 – 36100 Vicenza

Direttore: Dott. Stefano Affolati

**GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DELLA
FORNITURA DI MATERIALI PER ATTIVITA' INTERVENTISTICA
NEURORADIOLOGICA PER IL P.O. DI VICENZA**

Gara n. 7436337 ID SINTEL 111091557

CHIARIMENTO N. 4

Domanda n. 6

Si richiede il Codice Ente da inserire nel modello F23 da allegare alla documentazione amministrativa

Risposta n. 6

Il Codice Ente da inserire deve essere reperito nelle apposite tabelle "Codici per i versamenti e codici attività" pubblicate dall'Agenzia delle Entrate.

Domanda n. 7

Con riferimento all'offerta economica, da disciplinare è richiesto di compilare l'allegato 4 Offerta Economica riportando il prezzo sia in cifre che in lettere. Poiché il modulo "Allegato 4" fornito non dispone del campo "importo in lettere" mentre il campo "prezzo unitario" richiede esplicitamente di indicare unicamente l'importo in cifre, siamo a chiedere cortesi chiarimenti. Esattamente dove va indicato l'importo in lettere?

Risposta n. 7

L'allegato 4 è un fac-simile dell'Offerta economica e pertanto può essere integrato con i campi necessari per scrivere l'importo complessivo biennale in lettere.

Domanda n. 8

Con la presente in merito alla quotazione dei prodotti nel LOTTO N.6 si chiede di rivedere il prezzo in quanto troppo basso per il valore dei dispositivi indicati.

Risposta n. 8

Si conferma la base d'asta.

Domanda n. 9

per il lotto 25: "Si chiede conferma che l'indicazione "osteotomo curvabile" non è da considerarsi caratteristica minima di partecipazione pertanto vengono ammessi prodotti equivalenti in quanto in caso contrario questo limiterebbe la partecipazione di diverse aziende che dispongono di altrettanti prodotti funzionalmente assimilabili".

Risposta n. 9

Sono ammessi prodotti funzionalmente assimilabili.

Domanda n. 10

si chiede conferma sulla possibilità di fornire un campione riferito a più lotti, purché chiaramente indentificato con riferimento degli stessi.

Risposta n. 10

Sì, purché sia chiaramente indicato a quali lotti si riferisce il campione.

Domanda n. 11

Nel caso in cui venga offerto lo stesso prodotto in più lotti, deve essere fornito un pezzo in campionatura per ogni lotto, o, se chiaramente segnalati i lotti a cui il campione fa riferimento, è sufficiente un pezzo per più lotti?

Risposta n. 11

Si veda risposta n. 10.

Domanda n. 12

Con riferimento al DDT di consegna richiesto all'art. 16 punto g del disciplinare, Vi chiediamo cortesemente conferma che trattasi della scansione del DDT di accompagnamento della campionatura come inviato dal concorrente e quindi senza la firma per ricezione apposta dal Vostro personale Magazzino (il documento firmato per ricezione non sarà infatti nella immediata disponibilità del concorrente).

Risposta n. 12

Si conferma che nella documentazione tecnica deve inserito il DDT privo della firma per ricezione.

Domanda n. 13

LOTTO 3 - si può presentare solo un campione a scelta tra il 5 e 6 FR?

Risposta n. 13

Si ammette.

Domanda n. 14

La documentazione tecnica deve essere debitamente sottoscritta con timbro e firma del legale rappresentante. E' possibile invece firmare digitalmente i vari file?

Risposta n. 14

Si è possibile.

Domanda n. 15

Lotto n. 18 (CIG 7909453F15)

Guida idrofila retta ed angolata, di facile inserzione e controllo di torsione con anima in lega metallica superelastica, possibilmente in Nitinol e priva di saldature. Struttura monopezzo.

a) lunghezza 120-180, diametro da 0,020" a 0,038"

b) lunghezza da 260, diametro da 0,020" a 0,038"

Base d'asta Triennale 34.100,00 - unitario 48,71

Considerazione:

Sono richieste guide angiografiche idrofiliche di due lunghezze diverse, rispettivamente da 120/180cm Rif. a) e 260cm Rif. b). si chiede di esprimere un unico prezzo (medio) anche se le tipologie delle guide sono diverse per riferimento.

Si chiede che i formati delle guide da 150/180 cm e 260 cm vengano divisi in due sub lotti o sub-riferimenti, per consentire di esprimere prezzi di offerta distinti e adeguati rispetto alle condizioni di mercato ed in linea con i prezzi medi di riferimento dell'Osservatorio Regionale. Nell'eventualità di dover esprimere un prezzo unico (medio), il prezzo a base d'asta risulterebbe comunque non adeguato alle attuali richieste di mercato. Sebbene le guide da 150/180cm sarebbero in linea con gli attuali prezzi di fornitura (47/48€ cad.), la quotazione delle guide da 260cm sarebbe completamente fuori mercato, infatti il prezzo attuale di riferimento è di 90/92€ cad.

Risposta n. 15

Per esigenze di natura clinica si riformula il lotto eliminando la voce b) lunghezza da 260, diametro da 0,020" a 0,038".

La descrizione aggiornata del Lotto n. 18 (CIG 7909453F15) risulta pertanto la seguente:

Guida idrofila retta ed angolata, di facile inserzione e controllo di torsione con anima in lega metallica superelastica, possibilmente in Nitinol e priva di saldature. Struttura monopezzo. Lunghezza 120-180, diametro da 0,020" a 0,038".

Quantità: 757.

Importo biennale a base d'asta invariato.

Vengono, pertanto, pubblicati i seguenti documenti revisionati nelle parti relative alla descrizione ed alla quantità del lotto 18 (rev. 1):

- Disciplinare di gara;
- Allegato 3;
- Allegato 4;
- Capitolato tecnico.

Vicenza, 2 luglio 2019

Il Responsabile del Procedimento di Gara
dott. Stefano Affolati